

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Елена

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 17.09.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 17.09.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/5310/answer/5311>



Заключение врача

Уважаемая Елена! Немедленно обратитесь к урологу в ближайшее урологическое отделение. Камень в мочеточнике – это экстренное состояние в урологии, требующее неотложных мер. Необходимо уточнить размер камня, его точную локализацию, сделать анализы (общий анализ мочи, общий анализ крови, креатинин, мочевины, остаточный азот). Дело в том, что при длительном стоянии камня в мочеточнике развивается нарушение мочеоттока и может вспыхнуть острый обструктивный пиелонефрит. В Вашем случае лучшим методом будет контактная литотрипсия и литоэкстракция, с последующим стентированием мочеточника. Если после этого фрагменты камня не ойдут, то тогда надо выполнить открытую операцию - уретеролитотомию. Обратитесь в в Москве (ул.). Пишите, если будут еще вопросы. [Шадёркин Игорь Аркадьевич](#)